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Čarolija

Doživite čaroliju ADVENTA u BEČU….
Svjetlucava srca,  rumeni  anđelčići,  šareni  bombončići,  nebeski  zvuk  zvona,  sve same čudesne stvari  
pomješane s mirisom kuhanog vina, pečenih jabuka, kandiranog voća i ostalih poslastica, što podsjećaju  
na blizinu Božića i nadolazeće blagdane.

PROGRAM JEDNODNEVNOG PUTOVANJA:
Polasci: 03., 10. i 17.12.2011.
Polazak u noćnim satima – vožnja preko SLOVENIJE prema BEČU s usputnim zadržavanjima radi odmora – dolazak u 
SCHOPING CITY SÜD oko 9.00 sati – slobodno vrijeme za kupovinu do 12.00 sati – odlazak prema središtu BEČA –  
razgled: dvorci SCHÖNBRUNN – BELVEDERE – HOFBURG –  RINGSTRASSE – PARLAMENT – GRADSKA VIJEĆNICA – 
KATEDRALA SV. STJEPANA – HUNDERTWASSER – DUNAVSKI OTOK… Poslije podne doživljaj BOŽIĆNOG sajma u praku 
ispred STARE GRADSKE VIJEĆNICE. Odlazak iz BEČA u večernjim satima – dolazak u mjesto polaska u noćnim satima.

CIJENA ARANŽMANA: 249,00 Kuna po osobi

U cijenu aranžmana je uključeno: prijevoz udobnim turističkim autobusom, stručni vodič na cijelom putovanju,  
organizacija putovanja, jamčevina turističkog paket-aranžmana, osiguranje od odgovornosti.

PROGRAM DVODNEVNOG PUTOVANJA:
Polasci: 03., 10. i 17.12.2011.
1. DAN:  Polazak u ranijim jutarnjim satima – vožnja do BEČA s usputnim zadržavanjima radi odmora – dolazak u 

SCHOPING CITY  SÜD u  prijepodnevnim satima  –  slobodno  vrijeme  za  kupovinu  –  odlazak  pred  STARU 
GRADSKU VIJEĆNICU gdje se održava BOŽIĆNI SAJAM – slobodno za posjet sajmu, kavu i kolače u jednoj od 
bečkih kavana ili za posjet muzejima. Smještaj u hotel – na večer predlažemo fakultativno odlazak na večeru  
na GRINZING – noćenje.

2. DAN: BEČ – doručak.
Prije  podne  razgledavanje  grada:  dvorci  SCHÖNBRUNN  –  BELVEDERE  –  HOFBURG  –  RINGSTRASSE  – 
PARLAMENT – GRADSKA VIJEĆNICA – KATEDRALA SV. STJEPANA – HUNDERTWASSER – DUNAVSKI OTOK… - 
preporučamo razgled SCHÖNBRUNNA iznutra. Odlazak iz BEČA u poslijepodnevnim satima i dolazak u mjesto 
polaska u večernjim satima.

CIJENA ARANŽMANA: 585,00 Kuna po osobi

U cijenu aranžmana je uključeno: prijevoz udobnim turističkim autobusom, jedno noćenje s doručkom u 1/2 sobi u  
hotelu *** u BEČU, stručni vodič na cijelom putovanju, organizacija putovanja, jamčevina turističkog paket-aranžmana.  
osiguranje od odgovornosti.
Doplate: večera na GRINZINGU: 100,00 Kn; ulaznica za DVORAC SCHÖNBRUNN: 75,00 Kn

NAPOMENE: Cijena je rađena na bazi minimum 45 putnika koji plaćaju putovanje. U slučaju manjega 
broja cijena po putniku se povećava.

MOGUĆNOST PLAĆANJA U VIŠE OBROKA
OSTALI UVJETI IZ NAŠE BROŠURE "PUTOVANJA ZA 2011."


